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Спортивні секції в закладах вищої освіти 

 

Масова фізкультурно-спортивна і оздоровча робота є важливим розділом фізичної 

підготовки курсантів та студентів. Самостійні заняття фізичними вправами, спортом і 

туризмом, а також фізкультурно-спортивні заходи помітно розширюють участь курсантів, 

студентів, аспірантів, викладачів і співробітників в оздоровчих, фізкультурних і спортивних 

заходах, що проводяться не тільки в закладах вищої освіти, а й за його межами. Велике місце 

в роботі кафедри фізичної підготовки займає навчально-тренувальна діяльність різних 

секцій. Спортивні секції відкриваються такі, які найкраще забезпечують різнобічну фізичну 

підготовку, підвищують рівень фізичної і розумової працездатності курсантів та студентів, 

зміцнюють здоров‘я. Це секції спортивних ігор (баскетбол, волейбол, міні-футбол), легка 

атлетика, спортивний туризм, настільний теніс, фітнес та інші. До занять у спортивній секції 

допускаються майбутні фахівці, які мають за медичними показаннями основну групу 

здоров‘я. Навчально-тренувальна робота ведеться протягом усього навчального року.  

З метою продовження загального процесу і збереження плану тренування, курсантам та 

студентам дається завдання брати участь у змаганнях там, де вони знаходяться під час 

канікул. 

Навчально - тренувальні заняття у закладах вищої освіти проводяться за тими видами 

спорту, для яких є матеріально-технічна база і можливість забезпечити заняття 

кваліфікованим тренерським складом. Одним з головних показників роботи спортивної 

секції є динаміка спортивних результатів.  

Для з‘ясування найбільш популярних, затребуваних видів спорту проводиться 

щорічний моніторинг і враховуються можливості навчального закладу. Секційна робота 

організована з урахуванням інтересів майбутніх фахівців. Вона передбачає самостійний 

вибір виду спорту, тому такий підхід підвищує їх мотивацію до занять. 

Основними напрямками роботи спортивних секцій є: оздоровчий (зміцнення здоров‘я), 

освітній (придбання спеціальних навичок) і діагностичний (оцінка рівня здоров‘я і фізичних 

якостей). 

Секційні заняття вирішують наступні завдання: удосконалення процесу з фізичної 

підготовки; вдосконалення навчально-тренувального процесу з видів спорту, спрямованих на 

досягнення  високих результатів; формування потреби до здорового способу життя; 

залучення до самостійних занять фізичною культурою і спортом.  

Секційна форма фізичної підготовки передбачає наявність наступних умов: особисту 

зацікавленість курсанта/студента та високу мотивацію. 

Основною організаційною формою тренувального процесу для майбутніх фахівців є 

групове або індивідуальне заняття тривалістю 1,5–2 години. Тренувальні заняття будуються 

за загальноприйнятою схемою. Заняття складається з трьох частин: підготовчої, основної та  

заключної. Важливе значення для підвищення рівня тренованості мають фізичні вправи, що 

виконуються на додаткових заняттях за завданням тренера. Тривалість таких занять складає 

30-60 хвилин у вигляді ранкової гімнастики або ранкового тренування. 

До додаткових тренувальних занять відносяться кроси, ходьба на лижах, спортивні ігри 

якими курсант/студент займається у вільний час. Велике значення в роботі спортивної секції 

мають змагання. Спортивні змагання є важливою формою навчально-тренувальної роботи. 

Під час змагань здійснюється вдосконалення загальної фізичної і спеціальної підготовленості 

курсантів та студентів, поліпшення їх техніки і тактики, а також розвиток професійно 

важливих якостей. 

 

 


